РАЗВОД.

· Всё, - сказал Иванов своей жене Петровой. – Ты мне больше не супружница! Я ухожу от тебя! Давай делить вещи, - с этими словами он достал кусок мела. – Я на своих вещах буду ставить галочку, – сказав это, он пометил телевизор и диван (пометил галочкой, а не так, как это делают животные), - Мел пометить не получится, но я буду иметь его в виду.

· Ах, вот ты как! – возмутилась его жена. – Все вы, мужики одинаковые. Вам бы только прийти с работы домой… Хм. - внезапно Петрова задумалась, - А я забираю у тебя квартиру, - торжествующе заявила она и поставила жирный крестик на входной двери.

· Нет, ну вы только посмотрите, что она вытворяет! За это я возьму твой любимый пылеc… холо… ТЕЛЕФОН! – выгоро… выговро… выговорил, наконец, Иванов и нарисовал ещё одну «птичку». – Больше ты не будешь целыми днями болтать со своими  подружками, - злорадно заметил он.

· Очень надо! Только лишние деньги на него переводить, я лучше к ним в гости схожу! – парировала экс-жена. – А вот я себе оставлю твою коллекцию анекдотов, все две книжки, а ты сиди в чистом поле со своим диваном, телевизором и телефоном и не скучай.

· Ой-ой-ой! Ну и буду сидеть с диваном, телевизором, телефоном и холодильником, – последние слова Иванов договаривал уже на кухне, помечая импортный холодильник.

· Не забудь поставить отметки на винограде, я сегодня купила два килограмма. – крикнула ему Петрова, тем временем спешно пририсовывая палочки к галочкам мужа.

· Это ещё что такое! – воскликнул Иванов, войдя в комнату и увидев пометки жены на своих вещах. – Что это за палочки!?

· Я пририсовала твоим птичкам ножки.

· Какие это ножки, кривулины какие-то, честное слово. Вот я сегодня в парке девушку видел – вот это ножки! А вот это вот – срам какой-то! Да и вообще, что же теперь мне досталось кроме этого несчастного холодильника с двумя килограммами винограда?

· Я! – сказала Петрова и поставила на Иванове аккуратный крестик. А потом они сплелись в страстных объятьях и жили долго и счастливо, пока смерть не разлепила их.

КОНЕЦ

