Индейская сказка.

   Жил–был индеец и было у него три сына: Рождённый Днём, Рождённый Ночью и Рождённый Нечаянно, но он называл их коротко День, Ночь и Иван-Дурак. И влюбились его сыновья в дочерей вождя Ни Фига Себе Мышцы, которых звали Ни Фига Себе Ноги, Ни Фига Себе Руки и Ни Фига Себе Рожа, но вождь называл их коротко Ноги, Руки и Лучше Бы Родился Сын. Пошёл старый индеец к вождю свататься.

· Хау, великий вождь!

· Хеллоу! Мы живём в Америке, поэтому говори по-английски. Хау ду ю ду?

· Ничего, спасибо, дую помаленьку.

· Ну ладно, давай закурим трубку мира. Ко мне уже давно никто не заходит, а я так хочу курить!

(закуривают трубку мира)

· У меня к тебе дело, Ни Фига Себе Мышцы, выдавай своих дочерей за моих сынов замуж.

· Ну, базара нет, чувак! Если мои дочери влюбятся в твоих сыновей, то пусть выходят. Я в качестве приданного отдам свое старое ружьё.

· Но дочерей же трое!?

· Но там три заряда, мужик, понял, в чём фокус!

   На том и порешили. Стали с того дня сыновья добиваться сердец своих невест. И что они только не делали: пели песни, читали стихи, рассказывали сказки, даже помылись, но всё было бесполезно. Тогда они решили показать им стриптиз, однако Иван-Дурак и здесь оплошал: вместо того, чтобы раздеться самому, он раздел вождя и за это вождь отправил его на охоту. Вождь был очень суровым, ведь тогда начался грибной сезон. Какая уж тут охота! Кругом одни грибники! А грибники совсем не вкусные, рыбаки вкуснее.

   Долго шёл Иван, стоптал три пары обуви и оттоптал прохожим ноги, вдруг видит, стоит неизвестный науке зверь в шляпе и с пистолетом. Подошёл к нему Иван и спросил:

· Кто ты?

· Я ковбой!

· А как тебя зовут?

· Раньше меня звали Билли и меня часто били, но я научился давать сдачи, и теперь меня называют … Сдача!

· Скажи, Сдача, а можно здесь где-нибудь поохотиться?

· Да какая сейчас охота, кругом одни грибники!

   Едва он это сказал, как набежали грибники. Они приняли ковбоя за неизвестный науке гриб в шляпе и с пистолетом и стали срезать его с коня, но перед тем как ковбоя засунули в лукошко, он передал Ивану пистолет со словами:

· Возьми это. Это пистолет ТТ выпущенный в городе Ижевске, там ещё автомобили делают. Кинь его на закате и он решит твою проблему.

   Сел Иван на ковбойского коня и поехал дальше. Ехал, ехал, вдруг видит табличка: «Кидай пистолет здесь. Уже закат». Кинул Иван пистолет. От удара о землю пистолет выстрелил и убил (Ивана. Мораль сказки такова: Не фиг читать дурацкие таблички.) под Иваном коня. Обрадовался Иван: вот и добыча! И поволок коня домой.

   Пришёл он к вождю, а вождь ему и говорит:

· На фига мне этот конь! У тебя репка то варит, а? Что я с ним делать буду?

· Может съедим его.

· Сначала выкурим трубку мира!

А вечером устроили большой праздник. Ели коня всем племенем, но никому не понравилось. Потом решили его пожарить, развели костёр, сунули туда коня, а братья стали через этот костёр прыгать. Прыгнул старший брат – легко перепрыгнул, прыгнул средний брат, только пятки подпалил, прыгнул Иван – Дурак и обжёг своё дурачество. Вождь тоже решил прыгнуть, но не перепрыгнул и попал в коня, там и сжарился. Но никто этого не заметил, и коня благополучно съели, и стали дальше гулять, и огненную воду пьянствовать. А утром в племени была великая засуха, плюнуть и то нечем было. Пришлось ловить грибников и отбирать у них бутылочки с водой.

Прошло 2 часа. Иван – Дурак женился, нет, не на дочери вождя, а на жене вождя и сам стал вождём, а потом дал сдачи всем своим обидчикам, и теперь его все называют Быстрый Окунь, потому что Иван увлекается плаванием. А вождя никто не забывает, он навсегда остался со своими соплеменниками, где-то там, в глубине их желудков (ну, у кого-то он, может быть, уже и в печёнках сидит).

HAPPY END
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