Новые главы Звирьмариллиона

О МАЙЯР

  <...То же самое, что и Валар, но труба пониже и дым пожиже...>

  Майяр являются слугами Валар, носят одежду с барского плеча и по праздникам стригут усы себе и домочадцам. Численность Майяр эльфам неизвестна, имена многих из них - тем более. Поэтому большинство до сих пор считает, что Валар обращаются к своим слугам "Эй, человек", "Ну, ты, как там тебя" и никак иначе, что является большим заблуждением, потому что рабовладельческого строя Великий Эру в техническом задании на создание мира не предусматривал.

  Нрав у Майяр робкий и стеснительный, они не любят показываться на глаза незнакомым существам и брать пищу из рук. По этой причине их мало кто видел, а те, кто видел никому не рассказывают, все равно не поверят.

  Самый главный из Майяр - это Слава Геворкян по имени Эонве. Сила его рук столь велика, что ему доверили нести флаг Манве. Вредными привычками не страдает и другим не дает. Примерный семьянин. Истинный ариец.

  Самыми известными из Майяр являются Оссе и Уинен.

  Оссе - командует морями Средиземья. Всему миру известны его штормы и громкий хохот. Хотя, стоит отметить, что по части смеха до Тулкаса ему далеко. При создании Арда его чуть было не переманил на свою сторону гадкий Мелькор, но бдительная Уинен, жена Оссе, привела непутивого мужа к Ульмо, где тот покаялся, а потом 100 раз написал на доске мелом "Я не буду служить Мелькору-Морготу и не перейду на темную сторону силы". Впрочем, проказничать он не бросил и за милую душу устраивает на море качку и бушующий ураган.

  Как уже было упомянуто ранее, Уинен - жена Оссе и по совместительству - Королева Морей и прилежащих островов. Несмотря на эти достоинства, она зверско волосатая и, вероятно, у нее перхоть, катышки и недержание волос, и если вы выловили в супе чей-то волос, то это ейный. Уиненый. Несмотря на это, её все любят, потому что она усмиряет разбушевавшегося Оссе, когда тот пытается устроить очередное безобразие на воде, будь то шторм, цунами или пузырьки в стакане с чаем. Покровительствует морским гадам.

  Ещё одна Майяр - Мелиан служила Ване и Эсте. На службе Ване Мелиан стригла газоны и деревья, а у Эсте она отвлекала от хозяйки соловьев, отгоняла мух и ловила ей бабочек.

  Самым  мудрым  из  Майяр  был  Олорин,  которого позже звали Митрандиром и Гэндальфом. Часто заходил в гости к Ниенне, от которой научился сострадать и терпеть. Не женат. Является другом и почетным товарищем всех детей Илюватара.

  ГЛАВА 12. О ЛЮДЯХ

  <...Теперь валар мирно жили за своими горами и, дав Средиземью свет, надолго оставили его  без  внимания.  Это  можно  было  бы  расценить как свинство, если бы здесь не было замешано предрешение Илюватара. Мудрый Эру специально так задумал, чтобы самостоятельные  люди с самого начала приучались надеяться только на себя...>

  О Нольдоре помнили только Ульмо да Моргот. Первый, потому что они по нему плыли, а второй, потому что они могли надрать ему... хм, уши.

  Так наступили быстрые и короткие года Солнца. Довольно странный переход: от Моргота к началу лотоисчисления, но ничего не поделаешь - "авторская запятая".

  Все живые существа Среднеземья дышали как попало и гибли где придется и от этого портился воздух, но, несмотря на это, Эльдарцы плодились и размножались как те кролики и заполняли собой славные земли Белерианда. А все потому, что средств и методов контрацепции тогда не было, а бабка-повитуха, как вид, на эволюционном дереве эльфов ещё не повесилась.

  <...Пробуждение людей было обставлено примерно так же, как и  эльфов, но люди все как один спали наоборот на боку, и первое, что увидели они - было Солнце, восходящее на Западе (оно бы взошло  и  на  Востоке,  но  поначалу Ариен еще путалась в сторонах света).Их, не успевших еще прийти в себя со сна, эльфы сразу принялись дразнить, называя их чужаками неуклюжими, байстрюками болезненными и дохлятиной трусливой, а люди раз и навсегда преисполнились восхищения перед мудростью эльфов и красотой их речи. Тем более что даже в старые времена, когда все было лучше, эльфы были и покрасивше, и поздоровей, и поумнее, чем смертные...>

  О Валар люди знали понаслышке, поэтому, можно сказать, что и не знали вовсе. Только вездесущий Ульмо пытался помогать людям, но они его не понимали. То ли мешал языковой барьер, то ли все дело в том, что Ульмо разговаривал с полным ртом воды.

  Люди стали распространяться по Средиземью, направляя свои стопы на запад, север и юг. На восток люди тогда еще не ходили. У них туда стопы не поворачивались. Тем временем Яванна развернула бурную сельскохозяйственную деятельность по выращиванию новых видов флоры, найдя в человеках радостных ценителей своих трудов.

  Все было хорошо, но Моргот снова замышлял недоброе. Люди и эльфы, как и полагается, ничего об этом не знали и радовались жизни, время от времени обмениваясь опытом и генофондом, но, по большей части, опытом.

  ГЛАВА 14. О БЕЛЕРИАНДЕ И ЕГО КОРОЛЕВСТВАХ

  <...Из географических объектов в Белерианде имелись реки, озера, горы, равнины, пещеры, заливы, леса, поля. Их взаимное расположение конечно же очень интересно, но пересказывать на десяти страницах то, что можно нарисовать на одной несложной карте - кому надо, тот пусть и займется...>

  Считая последнюю фразу автора Звирьмариллиона напутствием и пожеланием удачи, перейдем к описанию устройства Средиземья.

  В далекие времена Моргот воздвиг на границе тундры Железные горы, Эред Энгрин, чтобы северный ветер не задувал ему огонь в камине и не портил шашлык, когда он пребывал в своей цитадели Утумис. Однако постоянная прописка у него была в Ангбанде, который уцелел после того, как пришли Валар и слегка стерли с лица земли остальные крепости.

  Под горами он вырыл длинный тунель, а всю полученную землю, а также золу и шлаки из подземных печей, свалил в одну кучу и назвал её гора Тангородрим. Доподлинно неизвестно, в каких слоях почвы проходил его туннель, только земля оказалась на редкость вонючая, а дыма из горы было столько, что северное небо испачкалось.

  Далее по тексту идет достаточно подробное описание королевств Фингольфина и Финрода, Тингола и т.д. прямо как в одной песне "...а нам говорят, что Волга впадает в Каспийское море...". В общем, гиблое это дело описывать Средиземье, да и вообще, у меня "4" по географии, я иногда путаю левую руку с правой ногой, барометр с компасом, собаку с кошкой, вилку с ложкой, не могу узнать себя по фотографии, отличить танк от самолета, в магазине меня обсчитывают, а на рынке со мной даже не считаются, меня всегда находят в игре "прятки", я не мою руки перед едой, у меня маленькие гнилые зубы и здоровенные пломбы, меня кусают комары и собаки, по телевизору реклама и критические дни, сам я волосатый, маленький и ушастый, я - Чебурашка, черт меня подери! (эффектная пауза, голос из зала "А я и не знал") Простите, накипело. Даже выкипело. Тьфу-тьфу-тьфу. Одним словом, стоит отметить мудрость автора Звирьмариллиона (тм), который не захотел рассказывать про Белерианд. Он, наверное, эльф и сразу почувствовал исходящее от этой темы древнее зло. За сим и мы закругляемся.

  ГЛАВА 17. О ПРИХОДЕ ЛЮДЕЙ НА ЗАПАД.

  <...Люди пришли на запад...>

  Медаль первооткрывателя людей на западе принадлежит Финроду Фелагунду. В тот день ничего не предвещало опасности: король вышел поохотиться, и, как обычно, утомился от погони. Совсем одурев от усталости, он решил пойти в горы. Пока он шел наступил вечер, и тут Финрод услыхал пение. Первым делом, он для порядка испугался: ну, как орки? Вдруг война, а он уставший?

  Эльфийский король подслушивал пение до тех пор, пока люди (а это были они) не уснули. За это время он успел полюбить их как родных, и, движимый этим чувством, решил спеть им колыбельную. Взяв нехитрый человеческий музыкальный инструмент, он стал играть что-то из "Металлики" до тех пор, пока все не проснулись. Распевая "...and nothing else matters...", люди проникались к нему все большим и большим уважением, называли его "папа" и жарили ему на костре яблоки и семечки. Вот так вот и подружился народ Беора с Фелагундом.

  Шло время, Финрод жил с людьми, но потом вспомнил, что он все-таки царь и великий князь и решил вернуться. И вернулся. Уж такие тогда были времена - захотел царь пожить с другим народом годик-другой и пожил, потом захотел уйти обратно - и ушел. Одно слово - безобразие, блин.

  Вслед за народом Беора на запад пришли камрады Халадина и качки Мараха. Первых зеленые эльфы не взлюбили и прогнали их в гости в Таргелион к сыну Феанора Карантиру, а вторых испугались и прогнали себя в лес. Между тем, Марах со своими людьми поселился к югу от народа Беора и завел с ним великую дружбу-не-разлей-вода-не-сломай-кирпич.

  Многие люди уходили на службу к эльфам, остальным тоже не сиделось на месте и они хотели идти дальше на запад. Что их туда тянуло никто не знает. Одни говорят, что они шли за Солнцем, другие, что это сезонное, и весной все потянутся обратно, третьи, что это извечная человеческая привычка лезть, куда не просят, пока не оторвали нос, а вместе с ним голову и другие причиндалы. Историки считают, что род человеческий спасался от ужасов, заселявших Средиземье, и стремился в Валинор. Как бы то ни было, люди снова двинулись в шествие по Средиземью.

  Шаг за шагом, они дошли до суверенного Белерианда. Тинголу, которого в те времена никто окромя Финрода не уважал, беженцы были нужны, как Галадриель борода. Его мучали кошмары, видения, одышка и плоскостопие. Но больше всего - нехорошие предчувствия по поводу людей. И он запретил им приходить в его королевство даже по грибы-ягоды, не говоря уже об Играх доброй воли и рок-фестивалях.

  Но люди, как и положено, не послушались старого мудрого Тингола и остались жить там, где им понравилось. Эльфы пытались их образумить, но начался ропот и качание прав, посыпались взаимные обвинения и во внешнеполитических отношениях людей и эльфов наметилась трещина. Последние сразу поняли чьих это рук дело, разглядев за кулисами Темного Телепузика. К тому же колдовским образом был оклеветан Амлах, внук Мараха, который поклялся своими боксерскими перчатками, что набьет кое-кому наглую рогатую морду. Извергая проклятья и ругательства на ломаном эльфийском, он ушел на север на службу к Маэдросу.

  Часть людей во главе с бунтовщиком и редиской Белегом ушли на юг. Оставшиеся в наказание перестали упоминать их в песнях, в результате чего все "отколисты" заболели ветрянкой и искривлением позвоночника.

  Пока сознательная часть человечества погрязала в раздорах, люди Халадина грели бока в Таргелионе. Моргот, видя такое безобразие, решил внести справедливость и напустил на них орков, которые учинили беспорядки почище поручика Ржевского. С громкими криками и под звон бубенцов примчались они в земли Карантира и могли бы преуспеть, но среди народа Халадина оказался человек по имени Хальдад, который сумел объединить разрозненные домики Халадинцев и дать отпор бесчинствующим ордам немытых хулиганов. Защищая честь и достоинство смертью храбрых пали сам Хальдад и его сын Хальдар. Правительницей стала дочь Хальдада Халет, которая с помощью Карантира "загнала орков в воду". Что они делали с ними дальше в тексте не описывается, но, очевидно, что оркам, как минимум, отрубили головы и переломали и без того кривые ноги.

  Дальнейшие события развивались со скоростью повествования. После хождения по мукам и долгих мытарств Халет привела свой народ в лес Бретиль. После смерти над её телом возвели курган Тур Харета.

  Эльфы, в конце концов, поняли, что им не удастся избавиться от людей, выделили им землю и стали жить с ними дружно. Морготу в те времена приходилось несладко. Средиземный интерпол щемил его где только можно, но он, наматывая на жилистый кулак сопли и обиженно всхлипывая, клялся показать всем Кузькину мать и станцевать жигу на их могилках. А в остальном все было хорошо. Аминь.

  ПРЕДМЕТНЫЙ УКАЗАТЕЛЬ

  Бальрог - см. Валараукар.

  Валарома - рог Ороме.

  Вана - супруга Ороме.

  Валараукар - см. Бальрог.

  Люди - младшие дети Илюватара. Любят путешествовать и воевать.

  Мелькор - местный Мальчиш-Плохиш. Злой и нехороший. Автор слов к песне старухи Шапокляк.

  Ниф-Ниф - один из трех поросят. В предметном указателе указался по ошибке редактора. Свинья.

  Наф-Наф - тоже самое, что и Ниф-Ниф, только другой.

  Нуф-Нуф - присутствует за компанию с Ниф-Нифом и Наф-Нафом.

  Ороме - супруг Ваны.

  Фингольфин - отец Фингона.

  Фингон - сын Фонгольфина.

  Финалгон - лекарство.

  Финиш - конец.

                                            30 июля - 6 августа 2003г.

                                                          Березовский

