Самостоятельность
(грустный иронический рассказ)

Навеяно творчеством и неповторимым стилем М. Жванецкого.

Мне родители всегда говорили: «Делай все сам!». И я делал. Заворачивал сам себя в пеленки, кормил себя грудью, смотрел передачи «Сам себе режиссер» и «Я сама», дружил сам с собой и сам себя обманывал. Когда я что-то делал, и меня спрашивали, чья это работа, я, не стесняясь, говорил: «Моя. Я сам.» Кто сделал модель «Титаника» в натуральную величину? Я. Сам? Сам. А кто её потопил? Тоже я. И тоже сам? А как же. А зачем? Не знаю, но главное, что сам.

Самостоятельность лезла из меня, как эмигранты из революционной России. Когда ко мне приставали мальчишки во дворе и угрожали отлупить, я говорил: «Не надо. Я сам.» И лупил себя, что было мóчи, гордо осознавая собственную независимость.

В школу я пошел сам. Никто меня за руку не водил, никто не показывал дорогу. Я сам все знал. Ещё бы! Мне тогда было уже 7 лет, – жизнь ещё не заканчивается, но начало уже забыто, причем настолько давно, что ощущаешь себя глубоким стариком. Когда я перешел в 10 класс, я был настолько самостоятельным, что сам себе задавал домашние задания, сам их проверял, если что журил себя за нерадивость, а при случае хвалил. Хвалить было приятно, зато ругать – интересно, узнавал о себе много нового. Чему равна сумма квадратов катетов? Теореме Пифагора. А кто такой Наполеон? Великий маленький человек с большими планами. Ты почему получил двойку по биологии? Я не верю в эволюцию. А во что ты веришь? В себя. Учителя удивлялись: «Надо же какой ответственный! Не иначе, как сам господин и товарищ гений!»

А кто не гений, если не я сам? Моя счастливая звезда зажглась в день моего рождения. Или это я сам её зажег? У самостоятельных людей ведь как? Не жизнь управляет ими, а они – жизнью. Судьбы у них нет, они её строят сами из подручных материалов и подножного корма. На вопрос «Вам помочь?» предпочитают отмалчиваться, обнажая при этом твердокаменный характер самостоятельной личности. Иногда демонстрируют одну отрицательную способность – способность отрицания, отвечая «Нет, я сам».

Вот также и я. Сам пошел в армию, затем поступил в университет. Ну, разумеется в самый-самый. Учился сам, окончил тоже сам, сам устроился на работу и начал думать о семье. Девушку искал самостоятельно и самостоятельную. Когда нашел, оказалось, что она без меня легко может обойтись и сама. Можно тебя проводить? Я сама. А поцеловать? Смотри-ка, ещё не провожал, а уже целоваться лезет! Ты что больше любишь: кино или мороженое? Самбо. Вот так слово за слово, мы и развалились. Ну, конечно, сами. Период полураспада длился 2 месяца, после чего каждому из нас осталась ровно половина пары – мы сами.

Постепенно подошел так называемый средний возраст. Я стал чаще замечать, что в жизни многое происходит как-то само и без моего участия. А как же я? Спрашивал я себя и все чаще отвечал: «Сам дурак». Я сам по себе, жизнь сама по себе, а надо было вместе…
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