О СПОРТ, ТЫ МИР

Ж – Журналист

Г  – Герасим (да-да, тот самый)

Ж. – Сегодня у нас в студии мастер спорта по подводному плаванию – Герасим. Здравствуйте, Герасим.

Г.  – Му!

Ж. – И для начала, так сказать, вопрос в лоб. Нет, нет! Не надо мне давать сдачи, это просто выражение такое “Вопрос в лоб”. Ну, метафора, знаете, как “Удар ниже пояса”… Ой, опять не то… Но, вернемся к нашим баранам, то есть к вам. Любите ли вы кататься на коньках?

Г.  – Му!

Ж. – Значит, как корова на льду. (задумывается, потом вдруг спрашивает) А доеная или нет?

Г.  – (возмущенно) Му!

Ж. – Мужского пола, говорите! Ай-ай-ай! Корова мужского пола, да ещё и не доеная. И кто только её на лед в коньках пустил! Вот такое вот безобразие, дорогие радиослушатели и телесмотрители, творится в нашем спорте. И, я думаю, настало самое время прочитать письма, которые приходят к нам в редакцию. Вот, например,: “Пишет вам-ам, ваша поклонница из Вологды-гды. Во первых строках своего письма-ма хочу выразить свое негодование в адрес ВИА “Самоцветы-еты”. Больше я на ваши кассеты-еты не потрачу ни рубля…” ля-ля-ля, уважаемые радиослышатели. Вот такое вот письмо-мо. А ещё наша зрительница интересуется, кто вы по знаку зодиака?

Г.  – Му!

Ж. – Ага! Телец! Поздравляю, прямо как Ленин!

Г.  – (с пионерским салютом) Му, му-му, му-му, му-му! Му, му-му, му-му-му!

Ж. – Также она спрашивает, что вы больше всего цените в женщине?

Г.  – (начинает воодушевлено показывать руками женскую фигуру, сопровождая это действо восторженным нечленораздельным мычанием, потом внезапно успокаивается и “говорит” спокойно) Ум.

Ж. – Ум?

Г.  – Му!

Ж. – А вот ещё одно интересное письмо. Пишет нам налоговый инспектор. Ого! Вот насколько широк контингент наших зрителей, драгоценные теленаблюдатели! (с любезной улыбкой) Воистину, спорт любят все, даже такие сволочи, как налоговые инспекторы, чтоб им лопнуть! (“замерз” на несколько мгновений) Но, письмо, письмо, письмо! “Здравствуйте! Когда же вы, гады, (процесс испарения улыбки с поверхности лица журналиста) заплатите все налоги в федеральную казну…” (нервно сминает письмо и выбрасывает его) Это не нам письмо! Даже адрес… (бросается к письму, расправляет его, достает из пиджака заморскую шоколадку и сравнивает адреса) Вот, видите, даже адреса не совпадают! (мнет и выбрасывает письмо) А теперь (садясь на место), дайте пожалуйста… (вскакивает, бежит к письму и пинает его, после чего снова усаживается в свое кресло) А теперь, дайте, пожалуйста, какой-нибудь совет начинающим спортсменам.

Г.  – Му!

Ж. – Правильно! Пейте, дети, молоко – будете здоровы! (прислушивается к микрофону в ухе) Что? А, да. Тут наш редактор подсказывает мне, что генеральным спонсором передачи является шоколадка “Милки Вэй”. (держа шоколад в одной руке) Молоко в обертке, залитое шоколадом… Нет, (берет шоколад в другую руку) молоко в шоколаде, залитое оберткой. А на обертке звездочка, как у октябрят…

Г.  – (делает салют) Му, му-му, му-му, му-му! Му, му-му, му-му-му!

Ж. – Да! И поэтому давайте повторим все ещё раз. Итак, Герасим, какой совет вы можете дать начинающим спортсменам?

Г.  – (восторженно с салютом) Му!

Ж. – Правильно! Ешьте, дети, “Милки Вэй”, шоколад в обертке, залитый молоком, - будете здоровы! И, напоследок, небольшой блиц-опрос. Я – вопрос, а вы – блиц, т.е. ответ. Ну, поехали! Каким по счету чемпионом мира по шахматам был Эммануил Ласкер?

Г.  – Му, му.

Ж. –Точно, вторым. А кто был первым?

Г.  – (недоуменно)…

Ж. – Ну, ладно, шучу! Дальше. Сколько мастей в картах?

Г.  – Му, му, му, му.

Ж. – Ну, конечно же, четыре! А теперь исторический вопрос: в каком году была Бородинская битва?

Г.  – Му, му, му, му, му…

(прошло 1,5 часа)

Г.  - …му, му, му.

Ж. – Неправильно. В 1812, а не в 1943, как вы сказали, поэтому, вы – слабое звено!

Г.  – Это кто – слабое звено? Это я – слабое звено?!

Ж. – (убегая) А кто? Я, что ли?

Г.  – (бросается вдогонку) Нет, чепец из череповец! (возвращается к микрофону) До свидания, уважаемые те, кто нас смотрит и слушает! (снова убегает).

17 января 2002 г.

Березовский

