ОДНА НЕДЕЛЯ ИЗ ЖИЗНИ САДОМАЗОХИСТА

(дневник)

Понедельник

Видел эротический сон и в экстазе укусил себя за локоть. Как ни пытался сделать это наяву, ничего не получилось. Кусая от досады губы, утопил аквариумную рыбку. Успокоился.

Вторник

По дороге на работу сбил маленького мальчика. Хотел сказать, что это – нечаянно, но не стал врать ребёнку. Мальчик поднялся, отряхнулся и дал мне в глаз. Ударил мастерски. Надо будет сбить его ещё раз. Дома утопил ещё одну аквариумную рыбку.

Среда

Сегодня у меня день рождения. С утра, пребывая в прекрасном настроении, утопил сразу две рыбки. Вечером напился в доску. Вернее сначала напился, а потом бился головой в доску.

Четверг

С утра очень болела голова. Проклятое похмелье. На вопрос начальника, где я вчера был, ответил, что я был везде. Начальник мгновенно зарифмовал мой ответ. Я и не знал, что он – поэт. На моё предложение зарифмовать слово «клякса», он дал мне в глаз. К сожалению, в здоровый. Ничего, в следующий раз не промахнётся.

Пятница

Снова сбил того же мальчика. На этот раз он был с папой. Это хорошо. Его папа дал мне в нос. Придя домой, утопил две рыбки – за вчера и за сегодня. Посмотрев на себя в зеркало, я понял, что красота – страшная сила. В моём случае – очень страшная сила. Я бы даже сказал, пугающая.

Суббота

Это катастрофа. У меня больше нет рыбок. Сегодня я утопил последнюю. В отчаянии я напился в сковородку, холодильник и в стиральную машину и пошёл на дискотеку. На дискотеке меня избили. Мальчик со своим папой и мой начальник даже рядом не валялись.

Воскресенье
Больница. Говорят, что у меня сломана челюсть. Однако, это не помешало мне покусать соседей по палате. Жаль, что мне не будут делать вскрытие. Сегодня на обед дают рыбу. Это хорошо. Значит, жизнь – продолжается.

